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Plusieurs réponses possibles, total supérieur à 100%
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Question ouverte numérique, réponses spontanées

Question posée aux personnes ayant adapté leur logement au télétravail, 
soit 41% de l’échantillon

Question posée aux personnes ayant acheté au moins un équipement, 
soit 67% de l’échantillon
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Question posée aux personnes ayant adapté leur logement 
au télétravail, soit 41% de l’échantillon

Question posée aux personnes ayant acheté au moins un 
équipement, soit 67% de l’échantillon
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
mailto:equarre@opinion-way.com
mailto:jmarius@opinion-way.com

